

Kualifikimet e Anëtarëve të Organeve Drejtuese

Këshilli Drejtues:

Helmut Breit	- Kryetar
Heinz Hödl	- Zëvendëskryetar
Andreas Engels	- Anëtar
Harald Kreuzmair	- Anëtar
Razvan Munteanu	- Anëtar

Curriculum vitae

Dr. Helmut Breit

Drejtor i Divizionit të Produkteve të Grupit

1 Profili

	<p>Përvojë disavjeçare si drejtues i biznesit të bankingut ndërkombëtar, aktivitet i bazuar në njohuritë e tij të thella mbi të gjitha produktet bankare.</p> <p>Përvojë shumëvjeçare në sistemin bankar në Evropën Qendrore dhe Lindore.</p> <p>Ka njohuri të thella, si edhe një përvojë shumëvjeçare në shumë funksione drejtuese si në sektorin bankar, ashtu edhe jashtë tij.</p>
Edukimi: Dr. Mag., MSc,	

2 Edukimi

1975	PËRFUNDIMI I SHKOLLËS SË MESME
1975/76	SHËRBIMI USHTARAK
1976/80	UNIVERSITETI I VIENËS: JURIDIK
1980/81	STAZH NË GJYKATË
1981/82	LONDON SCHOOL OF ECONOMICS (LSE) - MASTER SHKENCOR(M.SC.) NË MARRËDHËNIE INDUSTRIALE DHE MENAXHIM TË PERSONELIT

3 Përvoja

2010-	Drejtor i Financimit të Projekteve dhe Blerjeve,
--------------	--

<p>Raiffeisen Bank International AG</p> <p>Drejtor i Divizionit të Produkteve të Grupit</p> <p>Drejtues</p> <p>Pozicione të ndryshme në menaxhim dhe në Bordet Mbikëqyrëse të Filialeve</p>	<p>Financimit të Pasurive të Paluajtshme, Kredive për Investime , Financimit të Eksporteve, Garancive, Letrave të Kreditit, Menaxhimit të cash-it</p>
<p>2005 - 2010</p> <p>Zv. President Ekzekutiv</p> <p>Drejtor i Divizionit të Korporatave, Financave Tregtare dhe Eksporteve</p>	<p>Drejtor i Financimit të Projekteve dhe Blerjeve, Kredive për Investime , Financimit të Eksporteve, Garancive, Letrave të Kreditit</p>
<p>1999 - 2005</p> <p>Drejtor i Divizionit të Financave të Korporatave</p>	<p>Drejtor i Financimit të Projekteve dhe Blerjeve, Kredive për Investime , Financimit të Eksporteve, Garancive, Letrave të Kreditit</p>
<p>1989 – 1999</p> <p>RZB Osterreich AG</p> <p>Zv. President i strukturimit të financave</p>	<p>Drejtor i Financimit të Projekteve dhe Kredive për Investime</p>
<p>1982 - 1989</p> <p>Chase Manhattan Bank</p> <p>Manaxher i Marrëdhënieve</p> <p>Drejtor i Bankingut të Investimeve, Viene</p> <p>Zv. President</p>	<p>Menaxher i Marrëdhënieve për Korporatat Austriake</p> <p>Drejtor i Bankingut të Investimeve, përgjegjës për Financimin e Projekteve dhe Blerjeve, Emetimit të obligacioneve</p>
<p>1980 – 1981</p> <p>Stazh në gjykatë</p>	<p>Stazh në gjykata të ndryshme austriake</p>

Curriculum Vitae

Heinz HÖDL

Këshilltar i lartë i Bordit Drejtues të Raiffeisen Bank International AG

1. Profili

2. Gjuhët:	Gjuhët: Gjermanisht Anglisht Italisht
-------------------	--

3. Edukimi

1960- 1963	Studime Universitare në Ekonomi dhe Administrim biznesi, Vienë
1960	Shkolla e mesme

4. Përvoja

- 2006 në vazhdim
Raiffeisen Bank International AG Vienna
Këshilltar i lartë i Bordit Drejtues
- Që prej vitit 2000
Anëtar i Këshillit Drejtues në Rusi, Poloni, Ukrainë, Kroaci, Serbi, Bullgari, Rumani, Slloveni,
Bosnjë dhe Hercegovinë, Biellorusi, Kosovë, Shqipëri, New York.
President i Komitetit të Kontrollit në Shqipëri, Kosovë, Slloveni, Serbi, Rumani, Kroaci,
Bullgari, Rusi, Ukrainë
- 2006-2011
Raiffeisen Investment AG, Vienë
Anëtar i Këshillit Drejtues
- 2000-2006
Raiffeisen Bank International AG
Anëtar i Bordit Drejtues
- 1986-1993
Kathrein Bank AG
Anëtar i Bordit Drejtues
- 1961-2003
Raiffeisen Zentralbank AG
Drejtor i Divizionit Ndërkombëtar

Curriculum Vitae

Andreas Engels

Drejtues

Drejtore i Divizionit të Menaxhimit të Riskut të Korporatave

Raiffeisen Bank International

1 Profili

	Drejtues në fushën e Menaxhimit të Riskut të Korporateve me një përvojë të gjerë në drejtimin e ekipeve multinacionale dhe multikulturore, Ndhmësgjyqtar i specializuar, në Gjykatën e Punës dhe Çështjeve Sociale në Vienë Përvojë në disa fusha si: menaxhimi i riskut të kredisë korporatë, analiza e kredisë korporatë, trajnues për riskun e kredisë korporatë, “underwriting“ të kredive korporatë
Gjuhët:	Gjermanisht (gjuha amtare), Anglisht (rrjedhshëm)
Edukimi: Diplomuar në Kolegjin Universitar për Administrim Biznesi dhe Komunikim, Wr. Neustadt, Austria	

2 Edukimi

1974 – 1978 Shkolla fillore

1978 – 1982 Shkolla tetëvjeçare

1982 – 1987 Shkolla e mesme ekonomike

1995 – 1997 Kolegj universitar në Ekonomi dhe Komunikim

3 Përvoja

▪ **10/2010 – në vazhdim** Raiffeisen Bank International AG, Vienë

Divizioni i Menaxhimit të Kredisë Korporatë

Pozicioni Aktual: Drejtues i Commercial PoA

Seminare për lidrship dhe menaxhimin e ndryshimeve

Drejtore i divizionit, përgjegjës për menaxhimin e Riskut të Kredisë Korporatë i përbërë nga 4 departamente të menaxhimit të riskut të kredisë të fokusuar në industrinë, Analiza e Kredive Korporatë, Kontrolli i Limitit të Kredisë dhe Vlerësimi i Kolateralit, duke drejtuar një ekip prej 80 punonjësish me kombësi dhe kultura të ndryshme, nga të cilët 7 vartës të

drejtpërdrejtë, aprovues i lartë i kredive me autoritet të konsiderueshëm. Gjithashtu përgjegjës për sistemin Early Warning System (EWS), zhvillimin e Programet të Trajnimit për Menaxhimin e Riskut, Zv. kryetar i Komitetit të Kredisë, anëtar me të drejtë vote i Komitetit të Kredive me Probleme, Komitetit të Portofolit të Korporatave dhe Komitetit të Riskut. Ai është gjithashtu anëtar i Bordit Mbikëqyrës të Raiffeisen Bank Kosovo JSC dhe Bordit Këshillimor të Raiffeisen Bank International Leasing Holding

▪ **9/2004 – 10/2010** Raiffeisen International Bank Holding AG, Vienë
Network Credit Management (Menaxhimi i Riskut të Kredive të Rrjetit)
Pozicioni: Zv. President, Ltd. Commercial PoA
Seminare në teorinë e menaxhimit të riskut, konceptet e VAR-it (Value at Risk), vlerësimin të kolateralit, aftësitë në drejtim)

Ka drejtuar Departamentin përgjegjës për Menaxhimin e Riskut të Korporatave dhe Njësite të Qeverisjes Qendrore dhe Lokale, si edhe Menaxhimit të Portofolit dhe Kredive me Vonesë (Workout) në Raiffeisen International Group duke drejtuar një ekip prej 21 menaxherësh të riskut të kredisë, nga të cilët 3 vartës të drejtpërdrejtë të ndarë në qendra rajonale kompetence, aprovues i lartë me autoritet të konsiderueshëm (menaxhim projektesh, manuale të kredisë, direktiva të kolateraleve, standarde të aplikimit të limiteve, politikat e kredidhënies, statute, hartimi i programeve të konferencave për riskun, i programeve të trajnimeve për riskun e kredisë dhe workout-in, etj.); Anëtar i Përhershëm i Komitetit të Kredisë të RI-së dhe Komitetit të Portofolit të RZB-së, anëtar i shumë Komiteteve Drejtuese për kompanitë e CEE Holding.

▪ **4/2000 – 8/2004** Raiffeisen Zentralbank, Vienë
Network Credit Management (Menaxhimi i Kredive të Rrjetit)
(nga 11/2003 deri në 8/2004)
Pozicioni: Zv. Drejtor i Departamentit, Ltd. Commercial PoA
Seminare në teorinë e menaxhimit të riskut, konceptet e VAR-it (Value at Risk) vlerësimin të kolateralit, aftësitë në drejtim)

Zv. Drejtor i Departamentit, vlerësim i riskut të kredisë, analizë risku dhe rekomandim i vendimeve të kredive tek vendimmarrësit, ka menaxhuar marrëdhëniet për riskun e kredisë për Raiffeisen Bank në Rumani, Ukrainë dhe Bullgari, punë strukturore (manuale, direktiva, çështje që lidhen me B2, i ftuar shpesh në konferenca të brendshme, etj.); detyra të vogla menaxhimi.

International Credit Management
(deri në 10/2003)
Pozicioni: Manaxher i Lartë i Riskut të Kredisë

Seminare në teorinë e menaxhimit të riskut, konceptet e VAR-it (Value at Risk), menaxhimit të aktivitetit dhe pasivitetit.

Vlerësim i riskut të kredisë, analizës së riskut, dhe rekomandimi i vendimeve tek vendimmarrësit më të lartë, manaxher i marrëdhënieve me degën e Raiffeisen në Londër dhe Pekin, (qëndrim 1-mujor në Pekin në vitin 2003).

▪ **1/1991 – 3/2000** Bank Austria Creditanstalt Leasing, Vienna

Menaxhimi i Riskut të Grupit

Pozicioni: Menaxher i Riskut të Kredisë

Seminare në ekonomi, rregullore të kontabilitetit, aftësi manaxheriale.

Çështje të manaxhimit të riskut korporatë fokusuar në struktura bazuar në asetet, financim projektsh në Austri, Itali; Analizë kredie, Menaxhim i Riskut të Kredisë; trajnim i Specialistëve të Riskut të Kredisë në filiale, punë strukturore

▪ **8/1988 – 12/1990** Vereinigte Volksbanken, Baden

Departamenti i Kredisë

Pozicioni: Përgjegjës

Bazat e bankingut dhe drejtim financiar

Drejtues i nje skuadre të vogël (3 persona), Administrimi i Kredive, Analiza e kredive, Kontrolli i kredive- raportim në Austrian National Bank (Banka Qendrore e Austrisë).

Curriculum Vitae

Mag. Harald R. Kreuzmair

Drejtues, Drejtor i Divizionit të Klientëve Institucione

1. Profile

	<p>Përgjegjës për biznesin me ndërmjetësuesit financiare si: bankat, kompanitë e sigurimeve, kompanitë e menaxhimit të aseteve, Qeveritë Federale, Ministrinë e Financave dhe entitete të tjera qeveritare, si dhe për Shërbimet e Fondeve dhe Kujdestarisë.</p>
	<p>Në vitin 1990 ai filloi në Creditanstalt, që më vonë u bë Banka e Austrisë dhe HVB, dhe iu bashkua Raiffeisen në 2004 si Drejtor i Borxhit të Tregjeve të Kapitalit. Në 2006, ai u transferua nga produktet tek klientët si Drejtor i Institucioneve Financiare për Evropën dhe Amerikën Veriore. Ai kishte një rol kyç në zhvillimin e biznesit të tregjeve të kapitalit.</p> <p>Pas një qëndrimi të shkurtër në pozicionin e Drejtorit të Menaxhimit të Ekspozimit dhe Para- rristrukurimit, ai u promovua si Drejtor i Divizionit për Institucionet Financiare Globale dhe Qeveritare dhe Biznesit të Shitjeve të Tregjeve të Kapitalit, në qershor 2009 që më vonë u shndërrua në Divizionin e Klientëve Institucione.</p>
Edukimi: Diplomë Master në Universitetin e Ekonomisë dhe Administrimit të Biznesit të Vienës	Gjuhët: Gjermanisht, Anglisht, Frëngjisht

2. Edukimi

- 2013–14: Programi për Përsosmëri në Qeverisje për Anëtarët e Këshillit Drejtues
Akademia Ekzekutive e Universitetit të Vienës për Ekonomi dhe Biznes
- 2013: Përputhshmëri/Parandalim i Pastrimit të Parave
- 2011: Përputhshmëri/Parandalim i Pastrimit të Parave
- 2009: Përputhshmëri/Parandalim i Pastrimit të Parave
- 2006: Finance tragtare e avancuar
- 2004–06: Trajner i certifikuar për zhvillimin e personelit duke përdorur metodat e jashtme,
Universiteti i Vienës
- 2002: Kursi Këshillimor për Vlerësimet e Moody's
- 1995: ISMA-General Certification Program
-
- 1992–93: Diplomuar në EFFAS, Anëtar i OVFA

1983-1990: Studime në Administrim Biznesi në Universitetin e Vienës për ekonomi dhe biznes
Teza: Strategjitë e investimit në obligacione austriake duke përdorur të dhëna empirike nga viti 1974-87

3. Përvoja

Janar 2011 në vazhdim:	Raiffeisen Bank International (RBI) Drejtor i Divizionit të Klientëve institucione Biznesi me Klientët, Shërbimet e Kujdestarisë së Fondeve, Infrastruktura e Tregjeve të Kapitalit, Menaxhimi i Ekspozimit, Implementimi i Projekteve të Tregjeve dhe Bankingut të Investimeve Drejtor
Qershor 2009-Dhjetor 2010:	Raiffeisen Zentralbank Österreich AG (RZB Austria) Drejtori i Divizionit për Institucionet Financiare Globale dhe Qeveritare dhe Biznesit të Shitjeve të Tregjeve të Kapitalit Drejtor
Janar 2009-Maj 2009:	Raiffeisen Zentralbank Österreich AG (RZB Austria) Drejtor i Menaxhimit të Ekspozimeve të Institucioneve Financiare Manxhimi i ekspozimeve kundrejt Institucioneve Financiare për grupin RZB dhe Para-ristrukturimin Zv. President
Dhjetor 2006-dhjetor 2008:	Raiffeisen Zentralbank Österreich AG (RZB Austria) Drejtor i Institucioneve Financiare 2 Përgjegjës për të gjithë biznesin me Institucionet Financiare në Amerikën Veriore dhe Evropë Zv. President
Dhjetor 2004-Dhjetor 2006:	Raiffeisen Zentralbank Österreich AG (RZB Austria) Drejtor i Borxhit të Tregjeve të Kapitalit Global Origination, Këshillim për Klasifikimet dhe Vetëfinancimet Drejtor
Qershor 2001-Gusht 2004:	Bank Austria Creditanstalt Vienna – HVB Group Drejtor i Departamentit EEMEA Origination, Këshillim për Klasifikimet dhe Shitjet e Korporatave Zv. Drejtor i Përgjithshëm
Mars 1999-Qershor 2001:	Bank Austria Creditanstalt Vienna Drejtor i Departamentit Të ardhurat fikse në Tregjet në Zhvillim në Zonën Kohore Evropiane Zv. Drejtor i Përgjithshëm
Maj 1997-Mars 1999:	Bank Austria Creditanstalt Group Treasury Vienna Drejtues i lartë i Shitjeve dhe Tregtimit të të Ardhurave Fikse për Evropën Qendrore dhe Lindore
Tetor 1996-Prill 1997:	Creditanstalt Vienna Drejtor i Tregtimit të të Ardhurave Fikse në Monedhë të huaj
Korrik 1995-Shtator 1996:	Creditanstalt Vienna

Zv. Drejtor i Tregtimit të të Ardhurave Fikse nga Monedha Austriake (Shilinga Austriake)

Janar 1994-Korrik 1995:

Oesterreichische Investmentgesellschaft (OIG) Vienna

Manaxher i lartë i Fondeve të të Ardhurave Fikse në Monedhë të Huaj

Anëtar i Këshillit Drejtues

Korrik 1991-dhjetor 1994:

Creditanstalt Vienna Asset Management

Anëtar i Komitetit të Alokimit të Aseteve të Creditanstalt

Prill 1990-qershor 1991:

Creditanstalt Vienna

Diplomë për programin e trajnimit 15-mujor të Creditanstalt

Curriculum vitae

Razvan Munteanu

Drejtues i Biznesit Retail, Raiffeisen Bank International AG

1 Profili

	<ul style="list-style-type: none">• Përgjegjës për Veprimtarinë Bankare për Konsumatorët në 15 shtete ku Raiffeisen operon• Anëtar i Këshillit Drejtues të RBRO (Raiffeisen Bank Rumani), RBHR (Raiffeisen Bank Hungari) , RBKO (Raiffeisen Bank Kosovë) dhe Zuno Bank AG• Anëtar Bordi i RBRS (Raiffeisen Bank Serbi)
Edukimi: Instituti Politeknik në Rumani	Gjuhët: Rumanisht Anglisht Frëngjisht Gjermanisht (njohuri bazë)

2 Edukimi

- 2008 Lidership në Veprimtarinë Bankare për Konsumatorët
Harvard Business School (Shkolla e Biznesit në Harvard)
- 1997 Zhvillimi i Menaxhimit Ekzekutiv,
Program nga “Human Factors Inc”.
- 1996 Aftësitë negociuese nga “Krauthammer International”
- 1995 Manaxhimi i cilësisë së motivimit nga “Krauthammer International”
- 1991 Instituti Politeknik në Bukuresht, Rumani

3 Përvoja

- Raiffeisen Bank International AG
Drejtues, Bankingu për Konsumatorët
Shkurt 2011– në vazhdim
- Raiffeisen Bank Romania
Zv. President, Drejtor i Divizionit Retail, Anëtar i Bordit Drejtues
Maj 2005–Janar 2011

- Citibank Hungary
Zv. President, Drejtor i Kartave
Mars 2003–Maj 2005
- Citibank Romania
Menaxher i Bankingut për Konsumatorët
Shkurt 2001– Qershor 2003
- Europay International
Menaxher Rajonal, Evropa Lindore
Maj 2005–Janar 2011

Komiteti i Kontrollit

Heinz HÖDL - Kryetar
Johannes Kellner - Zëvendëskryetar
Susanna Benoit - Anëtare

Curriculum Vitae

Heinz HÖDL

Këshilltar i lartë i Bordit Drejtues të Raiffeisen Bank International AG

5. Profili

6. Gjuhët:	Gjuhët: Gjermanisht Anglisht Italisht
-------------------	--

7. Edukimi

1960- 1963 Studime Universitare në Ekonomi dhe Administrim biznesi, Vienë
1960 Shkolla e mesme

8. Përvoja

- 2006 në vazhdim
Raiffeisen Bank International AG Vienna
Këshilltar i Lartë i Bordit Drejtues
- Që prej vitit 2000
Anëtar i Këshillit Drejtues në Rusi, Poloni, Ukrainë, Kroaci, Serbi, Bullgari, Rumani, Slloveni, Bosnjë dhe Hercegovinë, Biellorusi, Kosovë, Shqipëri, New York.
President i Komitetit të Kontrollit në Shqipëri, Kosovë, Slloveni, Serbi, Rumani, Kroaci, Bullgari, Rusi, Ukrainë
- 2006-2011
Raiffeisen Investment AG, Vienë
Anëtar i Këshillit Drejtues
- 2000-2006
Raiffeisen Bank International AG
Anëtar i Bordit Drejtues
- 1986-1993
Kathrein Bank AG
Anëtar i Bordit Drejtues
- 1961-2003
Raiffeisen Zentralbank AG
Drejtor i Divizionit Ndërkombëtar

Johannes Kellner

Curriculum Vitae

Të dhënat:	
Emri:	Johannes Leopold Kellner
Shtetësia:	Austriake

Edukimi:	
Shtator 2000 - Qershor 2004	Titulli Master në Financë Bankë Universiteti i Shkencave të Aplikuara, Vienë

Përvoja e punës:	
Prej Janar 2005	Raiffeisen Bank International AG Departamenti: Njësitë Bankare Ndërkombëtare Pozicioni: Menaxher i Marrëdhënieve për Njësitë Bankare në Bosnje Hercegovinë, Kroaci dhe Serbi Anëtar i Komitetit të Kontrollit të Raiffeisenbank Sh.a., Tiranë Anëtar i Komitetit të Kontrollit të Këshillit Mbikëqyrës të Raiffeisenbank Austria d.d. Zagreb Anëtar i Këshillit Mbikëqyrës të Raiffeisen BANK Bosnjë Hercegovinë
Tetor 1999 – Dhjetor 2004	Raiffeisen Zentralbank AG Departament: Bankingu i Investimeve Pozicioni: Shitjet e instrumenteve me të ardhura fikse, Klientët Korporatë
Tetor 1990 – Shtator 1999	Raiffeisenbank Departamenti: Biznesi Retail Pozicioni: Specialist për Marrëdhëniet me Klientët Individë

Gjuhët:

- Gjermanisht: gjuhë amëtare
- Anglisht: rrjedhshëm
- Kroatisht, çekisht, serbisht: njohuri bazë

Susanna BENNOIT

Curriculum Vitae

Të dhënat:	
Emri:	Susanna Benoit

Edukimi	
1982-1990	Bundesrealgymnasium Kleine Sperlgasse, Vienë
1990- 1996	Universiteti i Ekonomisë dhe Administrimit të Biznesit, Vienë
	Specialiteti: Financë dhe Tregje financiare Dizertacion me temë: Aleancat strategjike midis Bankave dhe Kompanive të Sigurimeve

Gjuhët:	
Gjermanisht	Gjuha amtare
Anglisht	Shumë mirë
Frëngjisht	Mirë
Spanjisht	Njohuri bazë

Përvoja e punës:	
10/ 2011 deri sot	Raiffeisen Bank International Drejtoreshë Ekzekutive, Departamenti i Njësive Bankare Ndërkombëtare
07/2010 – 09/2011	Leje lindje
03/2006- 06/2010	Raiffeisen International bank holding AG Zv. Presidente e Zyrës Rajonale

09/2006- 06/2006	Raiffeisen International Bank holding AG Menaxhere e Zhvillimit të Biznesit – Kartat
03/2003- 08/2004	Raiffeisen Zentralbank Österreich AG Manaxhere e Zhvillimit të Biznesit – Kartat
10/1999- 02/2003	Raiffeisen Zentralbank Österreich AG Menaxhere Rajonale për Evropën Juglindore-Menaxhimi i Bankave të Rrjetit
01/1997- 09/1999	Raiffeisen Zentralbank Österreich AG Menaxhere e Rëndësishme për Marrëdhëniet me Bankat – Menaxhimi i Bankave të Rrjetit dhe Degëve

Drejtoria/Bordi Drejtues

Christian Canacaris - Drejtori i Përgjithshëm

CV

Z. Christian Canacaris është Drejtori i Përgjithshëm i Raiffeisen Bank në Shqipëri. Z.Canacaris është një bankier me një përvojë mjaft të gjerë. Ai ka punuar për shumë vite në vendet e Evropës Qendrore dhe Lindore dhe tregjet në zhvillim në pozicionin e Anëtarit të Bordit. Z. Canacaris ka një karrierë të gjatë në fushën e Thesarit dhe Tregjet e Kapitalit. Z. Canacaris është një menaxher dhe organizator i suksesshëm, si dhe një vendimmarrës shumë i mirë.

Z. Canacaris iu bashkua Raiffeisen Bank në prill të vitit 2004 si Anëtar Bordi për Thesarin, Bankingun e Investimeve dhe Tregjet e Kapitalit. Që prej Shkurtit 2010 ai ka qenë gjithashtu përgjegjës për Bankingun e Korporatave në nivel bordi.

Gjatë karrierës së tij të gjatë bankare ai ka mbajtur pozicione menaxheriale në RZB Krekova Bank, Raiffeisen Bank Maribor Sloveni, në Raiffeisen Bank Rumani, Bankën Kombëtare të Greqisë S.A, Bukuresht, Rumani, në Bankën Kombëtare të Greqisë S.A, Paris, në Phoenix Bank, Paris, etj.

Z. Canacaris është diplomuar në Universitetin e Parisit, Pantheon-Sorbonne, me rezultate të shkëlqyera në Financa Ndërmarrjeje dhe e Drejtë Biznesi. Ai ka një master në Ekonometri, Matematikë dhe Statistikë, si edhe një Master në Menaxhim dhe Administrim Biznesi nga Universiteti prestigjioz Britanik i Mançesterit.

Alexander Zsolnai - Zëvendësdrejtor i Përgjithshëm

CV

Alexander Zsolnai iu bashkua Raiffeisen Bank në mars 2010 si Anëtar Bordi për Financën dhe Riskun. Ai është emëruar Zëvendësdrejtor i Përgjithshëm/Zëvendëskryetar i Bordit Drejtues që prej 1 tetorit 2010 krahas pozicionit si Drejtor Ekzekutiv për Financën dhe Riskun.

Z. Zsolnai ka mjaft përvoja bankare dhe ekzekutive. Ai ka punuar në pozicionet si: Anëtar i Bordit Menaxhues dhe Drejtor Ekzekutiv për Financën dhe Riskun në Raiffeisen Bank Bosnja & Hercegovina d d Sarajevë, Drejtor Ekzekutiv i HVB- Central Profit, Banka d.d., Sarajevë dhe Këshilltar i Lartë për rajonin e Evropës Juglindore për krijimin e kontrollit të shitjeve rajonale, Drejtor i Zhvillimit të Rrjetit të Degëve në rrjetin e degëve të divizionit të biznesit (organizatë e menaxhimit të përbashkët me PSK/Austrian Post Bank), etj.

Z. Zsolnai është diplomuar në Universitetin e Vienës për Administrim Biznesi dhe ka disa kualifikime në zhvillimin strategjik dhe operativ të tregjeve të reja / fushat e biznesit, hartimin dhe zbatimin e proceseve të ndryshimit dhe atyre inovative, zhvillimin e kanaleve të shitjes, veçanërisht rrjetet e degëve, proceset dhe organizimin e menaxhimit të riskut, menaxhimin e njerëzve dhe organizatave, veçanërisht në një mjedis kompleks, etj.

John McNaughton - Anëtar Bordi për Biznesin Retail

CV

Z. McNaughton iu bashkua Raiffeisen Bank në tetor 2009 si Anëtar Bordi për Biznesin Retail. Ai është përgjegjës për drejtimin e Biznesit Retail, strategjisë së tij dhe rezultateve në fitim e të ardhura, si edhe drejtimin e drejtpërdrejtë të të gjitha aspekteve të Biznesit Retail (produkteve, segmenteve, shitjeve dhe shperndarjes së rrjetit).

Me parë ai ka qenë Drejtor i Veprimtarisë Bankare për Konsumatorët, Raiffeisen Bank Aval, Ukrainë, më përgjegjës për drejtimin e Segmentit për Individët (strategji, planifikim, të ardhurat bruto, CM1) duke kontrolluar në mënyrë të drejtpërdrejtë të gjitha aspektet e marketingut, produkteve, cmimit, zhvillimeve me klientin dhe CRM-së për Biznesin e Individëve. Gjatë periudhës Korrik 2004-Dhjetor 2006 Z. McNaughton ka mbajtur pozicionin e Drejtorit të Veprimtarisë Bankare për Konsumatorët në Raiffeisen Bank Shqipëri ku ka qenë përgjegjës për drejtimin e Segmentit të Individëve, si edhe rilançimin e Biznesit të Individëve nga Banka e Kursimeve në një shërbim të plotë të veprimtarisë bankare për konsumatorët nën emrin e Raiffeisen Bank.

Përvoja të tjera drejtuese të Z. McNaughton përfshijnë Drejtor i Kartave për Biznesin, Al Rajhi Bank, Riyadh, Saudi Arabia, Zëvendës-president i Shitjeve & Marketingut Saudi Globalstar, Riyadh, Saudi Arabia, Zëvendës-president, Marketingu i Kartave Diners Club/enRoute Card (Citibank), Montreal, Canada.